

## OBAVIJESTI

## ANNOUNCEMENTS

*EUCHEM CONFERENCE ON STEREOCHEMISTRY*

*The 8th EUCHEM Conference on Stereochemistry* will be held at the Bürgenstock, near Lucerne (Switzerland) from April 29 to May 5, 1973. The number of participants will be limited.

Inquiries and applications (no special forms are required) should be addressed before January 15, 1973 to the Chairman: Prof. R. H. Martin, Département de Chimie Organique, Université Libre de Bruxelles, 50, Ave. F.-D. Roosevelt, 1050- Bruxelles, Belgique.

**I SAVJETOVANJE O PRIMJENI I PRERADI POLIMERNIH  
MATERIJALA**

Zagreb 10.—13. travnja 1973.

**»PLASTEX 72« MEĐUNARODNA IZLOŽBA PLASTIČNIH  
MASA**

Zagreb 9.—15. travnja 1973.

Društvo plastičara u suradnji sa Zagrebačkim velesajmom želi da ovo savjetovanje popraćeno izložbom predstavlja pregled djelatnosti na području prerade, proizvodnje opreme za preradu i primjenu plastičnih masa i elastomera u raznim privrednim granama. Cilj organizatora je također okupljanje inženjera, znanstvenih radnika i ekonomista kojima je primjena i prerada plastičnih masa i elastomera osnovno područje rada.

Organizacijski odbor poziva sve koji žele sudjelovati u radu savjetovanja da se detaljnije informiraju kod

**DRUŠTVO PLASTIČARA**  
doc. dr Igor Čatić  
Trg žrtava fašizma 4  
41000 Zagreb

## OBAVIJEST AUTORIMA

Počevši od prvoga broja u narednomu, 1973. godištu [45 (1) (1973)] promijenit će se djelomično način opremanja i grafičke obrade radova za *Croatica Chemica Acta*, kako bi se postiglo usklađivanje s pravilima o jedinicama i simbolima što su ih propisale Međunarodna unija za čistu i primijenjenu kemiju (IUPAC) i Međunarodna unija za čistu i primijenjenu fiziku (IUPAP), a koja su objavljena u *Pure Appl. Chem.* **21** (1) 7—44 (1970).

Te promjene sastojat će se u slijedećem:

1. Autori trebaju što dosljednije upotrebljavati mjerne jedinice *Système International* (SI) kao i propisane simbole za njih.

2. U skladu s dogovorom obiju Unija i kada je god to ikako moguće, autori trebaju upotrebljavati, standardizirane simbole za fizikalne veličine.

Redakcija *Croatica Chemica Acta* objavit će u posljednjem broju ovoga godišta [44 (4) (1972)] revidirane »Upute autorima«, u kojima će biti izložena sva pravila za opremanje rukopisa.

Isto će tako i grafička obrada *Croat. Chem. Acta* biti u skladu sa standardima što su ih propisale IUPAC i IUPAP, koliko god to dozvoljavaju tehničke mogućnosti tiskare.

REDAKCIJA